
www.enders-germany.com

MONROE BLACK PRO 3 K TURBO
GASGRILL/BARBECUE À GAZ/BARBECUE A GAS/GAS GRILL/BARBACOA DE GAS/GASBARBECUE
PLYNOVÉHO GRILU/GÁZGRILL/Ro tilj na plin/GR TAR PE GAZ/GASGRILL/GRILL GAZOWY

837130

DE

FR

IT

GASGRILL MONTIEREN

MONTAGE DU BARBECUE À GAZ

MONTAGGIO DEL BARBECUE A GAS

GB

ES

NL

ASSEMBLING THE GAS GRILL

MONTAR LA BARBACOA DE GAS

GASBARBECUE MONTEREN

CZ

HU

HR

NAMONTUJTE PLYNOVÝ GRIL

SZERELJE BE A GÁZRÁCSOT

MONTAŽA PLINSKOG ROŠTILJA

RO

SE

PL

MONTAREA GRĂTARULUI PE GAZ

MONTERA GASGRILLEN

ZAMONTOWAĆ GRILL GAZOWY



2

01

02 

17 1

27 1

A

  
M6x12

4

A
A

A A

17

27

29 1

A

  
M6x12

4

A
A

A A

29



3

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130

03

04

31 1

A

  
M6x12

6

A
A

AAA

A 31

19 1

A

  
M6x12

4

A A

AA
19



A

A

A A

26

28 28

28

28

FG

4

05

06

28 4

G 1

26 2

A

  
M6x12

4



A
A

25

30

A

A
A

A

A

A

A

A

6

5

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130

 

07

08

25 1

A

  
M6x12

2

6 1

30 1

A

  
M6x12

8



C

C

18

6

09

18 1

C
 ST4x10

2



20

24

I

20

20

I

H

H

D

D

D

D

21

22

23

20

24

7

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130

 

10

 

20 1

21 2

22 4

23 4

24 1

D
 ST4x14

4

H



8

11

7 1

13 3

14 1

A

  
M6x12

6

13

14

A

A

A

A

7

A

A



12A

12

C

C

C

C
C

12B

C

B

BF

F

9

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130

13

12

12B 1

F
 M5×10 3

C
 ST4x10

2

12 1

12A 1

C
 ST4x10

7



10

15

14

32 3

E

       
M6

3

6mm

#

32

12

E

#

 



33

33A

C
C

C

33B

C
B

B

11

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130

17

16

33B 1

B
 M5×10 3

C
 ST4x10

2

33 1

33A 1

C
 ST4x10

5



12

19

18

6mm

#

#

32

33

E

32 3

E

       
M6

3



13

MONROE PRO BLACK 3 K TURBO  837130


